Government Degree College Shahpur

Student Satisfaction Survey Outcome 2021-22



MALE/FEMALE/OTHER IO copy

327 responses

MALE 82 (25.1%)

Female 246 (75.2%)
OTHER
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You are a student of.. IO copy
39 g 8 82

327 responses

® BA
® BsSC
@ BCOM




Which batch do you belong to? IO copy
31U o 99 & &2

328 responses

® 2019-22
® 2020-23
® 2021-24
How much syllabus was covered in the class? IO copy
D& H [T arsushd SR fdar mar ur?
328 responses
® 50-100%
® 70-34%
O 55-69%
® 30-54%
@ 0-30% Below
56.7%
How well did the teachers prepare for the classes? D cCopy
Rrefpt = Pensii & foru fhat srst aari ®1?
328 responses
® Completely
® satisfactory
@ bad

@ indifferently
@ not at all




How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

&g fadHl 318! aee Yalg &4 § TeH 9?2

328 responses

@ Ahways Effective

@ Satisfactorily

O Generally ineffective

@ very poor communication

How was the teacher's attitude towards teaching? IO copy

fRreror & ufd e &1 =BT Har @,

328 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good

® OK
@® Gad

How was the internal evaluation process done by the teachers? ID copy
1T GIRT o1 T SATARe deaid uiehal Sl Tel ?

328 responses

® Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes inappropriate
@ Generally inappropriate
@ Inappropriate




Was your performance in the assignments discussed with you? IO copy

FI1 Assignments T 0% Wa=H TR SMU$ T1Y T4] & 157

328 responses

@ Everytime
@ Ususaly
@ Sometime

@ Hardly
@ Never

How does the teaching and mentoring process at your institution facilitate your IO copy
cognitive, social and emotional development?

30 Ty H &7 3R garg 39 3 UitsaT 9! TIHTES, 9o AR Yiaads
faarar & gfaer vem s 82

328 responses

@ CQuite Worthwhile
® Very Good

@ Medium

@ Minor

@ Not at all

Does the organization provide many opportunities to learn and grow?

T TRa 3R §¢- & [0 &3 3aTR e Sl 872

328 responses

@ Totally agree

® Agres

@ MNeutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Do teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
program outcomes?

frer® g g uféra gerarsti, ureawmH & aionHl SR HideH & aorai Far o
Jd Fd 872

328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometime
@ Hardly
® Never

Every time
214 (65.2%)

Does your teacher talk to you about the next course of action with the work given to
you?

MU Rrares 39! S8 70 S & 1Y 31 ©f dRas & aR § diddid od o7

328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometine

@ Hardly
& Never

Does the teacher explain concepts through examples and applications?

2121 IaTeRUN IR UGN & T1eaH Y SaURUN S & TF Hd o2

328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometine

@ Hardly
@ MNever




The teachers identify your strengths and encourage you by providing you with the right
level of challenges?

RIef& SMUP! APd B UgdH B § AR IS Tel TR B FAITdl UgH SP Uieded
A 87

328 responses

@ Completely
@ Reasonably
& Partially

@ Little

@ Unable

Are the teachers able to identify your weaknesses and help you overcome them?

R1e/® M@t FHSIRA! BT UgaH- 3R 38 ax B3 § A9H] Hea T H &M 52

328 responses

@ Everytime
@ Usualy

@ Sometime
@ Hardly
@ Mever

60.4%

Does the institution endeavor to involve students in monitoring, reviewing and
continuous quality improvement of the teaching learning process?

TR fR1&0T ST Ufehar S PRI, Frita iR FRaR el §UR & SE & M &
T YT Bl 82

328 responses

@ Totally agree

® Agres

@ Neutral

® Disagree

@ Sirongly Disagree




The institution/teachers use student-centered methods, such as experiential learning,
participatory learning and problem solving methods, to enhance learning experiences.
TeT/R1&/@ IR & 34l & ge & [ O S iad diid! &1 S9aN &d §, ol fas
SUATED 187, T fR1eT 3R THw GH1E & il |

328 responses

@ To a large extent
@ Meadium

© To some extent
@ Very little

@ Not at all

Do teachers encourage you to participate in extra-curricular activities?

e smue! areuar fafafeai & i o= & fou dienfed oed 82

328 responses

@ Totally agree
@ Agres

@ MNeutral
@ Disagree
@ Strongly Disagres

What efforts are made by the institute/faculty to develop soft skills, life skills and
employability skills to prepare you for the world of work?

US| BTH I gI-AT & AU TUR B & [0 S/ 1R8PT gRT A9I%e [, Silad I
IR IR I fap g S & Jar 6y &rd 872

328 responses

@ To a large extent
@® Medium

@ To some extent
@ Very little

@ Mot at all

Medium
136 (41.5%)



What percentage of teachers use ICT tools like LCD projector, multimedia etc. while
teaching?

fora= ufawra frare gerd 999 s dict IUSH U oY Uadte! Hiolae, HeciHitaar 3ife &7
TUANT HId B2

329 responses

@ zbove 909%
& 70-85%
@ 50 —-B9%
& 30 - 45%
® down 29%

Is the overall quality of teaching-learning process very good in your institution?
39 S 4 [RI&01-S{I9 T Widhar &1 98y Al 9gd =8l 672
329 responses

@ Totally agree

@ Agres

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Suggestions

Extra classes should be conducted for week students

Real life example should be given

Skill enhancement sessions should be conducted

Practical Knowledge should be imparted in the science classes

Debates on topic of the curriculum

More individual attention should be given

Use visuals and graphics and ICT tools

Construct boundary walls/fencing to secure campus from outsiders

Recruit teachers for sports /physical education

Use of pahadi language be restricted in the campus so that students may develop proficiency
in Hindi and English

Field visits should be planned in every subject

Mid Term Exam to be scheduled early

Programmes on mental health issue

Students should be allowed to get issued four books room the library at a time.

Staff vacancy should be filled.

New posts should be created and there should be at least 2/3 teachers in every department.
Special attention should be paid to students who change their streams.

Library should be shifted to a larger space.
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